

---

## **В Омской области жительница Саргатского района признана виновной в причинении смертельных травм сопернице**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней Елене Кудряшовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием установлено, что 10 июля 2020 г. во время совместного распития спиртного между подсудимой и ее 35-летней знакомой произошла ссора на почве ревности из-за находившегося в их компании мужчины, с которым обе женщины поддерживали отношения. Во время ссоры подсудимая нанесла множество ударов руками и ногами сопернице. Мужчина, ставший предметом спора, пытался унять женщину, но не смог. От телесных повреждений через 2 дня потерпевшая скончалась.

Приговором Саргатского районного суда Кудряшовой, имеющей на иждивении двух детей, 8 и 10 лет, назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы. Она взята под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

*07 Декабря 2020*

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1520639>